

10 ЛЕТ ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

На днях Московский театр юного зрителя отпраздновал свой 10-летний юбилей. Из маленького передвижного коллектива, показывавшего свои спектакли на бульварах, дворах и площадках, МТЮЗ вырос в большой стационарный театр, пользующийся среди детей заслуженной любовью и популярностью.

За 10 лет театр дал 4.836 спектаклей, обслужив $2\frac{1}{2}$ миллиона зрителей. Спектакли МТЮЗ видели не только юные москвичи, но и ребята еще 75 городов СССР.

Из 20 человек, составлявших первоначальное ядро театра, 13 человек бесменно работают в МТЮЗ до сих пор. Среди юбиляров — художник Р. Распопов, актеры Л. Бишипок, А. Артов, Р. Холфина, Г. Бурцева, А. Фуксина, Е. Наварская и др. Бесменным художественным руководителем МТЮЗ со дня его основания является Г. И. Шагаев.

Московский ТЮЗ является первенцем большой семьи детских театров, созданных в республиках и областях нашей страны и ведущих плодотворную работу по художественному воспитанию нашей замечательной детворы.